家書

主內親愛的弟兄姊妹:

踏入4月,相信對於普羅大眾來說,應該開始預備善用於忙碌生活中瞬時出現的長週末假期,與家人親友共聚天倫;而對於基督徒來說,踏入這段受苦復活節期,除了有以上的安排外,也鼓勵大家由心靈開始,預備一個空間與那位從天降世、為我們犧牲替罪的主耶穌相交,藉基督的救贖引發對主的渴望。

期望弟兄姊妹能以禱告、經文、詩歌,反思自身的信仰生命的同時,更可確立對主基督大能的肯定。在這每分每秒都被不同大小壓力濃罩着的社會氛圍下,我們何時會願意給予這位大能獨一的主基督一刻的空間,讓我們的生命對焦在主旨意當中呢?讓我們今年能按以下的思路,將我們的身心靈定位:

- 2.「對焦」基督:現在、過去、到達永恆,唯獨基督犧牲替罪, 永生、加真理、路向全是祂。能看見上帝在我們生活中所 擔起的重擔之同時,最重要的是讓我們的生命對焦在這位 從古到今、滿有大能的主耶穌基督中。主基督的救贖,從 十架上被釘受死替罪復活,讓我們今天在此時此刻能有勇 氣面對明天。讓我們能將我們的生命對準於基督身上, 同在真理中走永生的路。
- 3. 發自初心的「稱頌」(奉主名來的,是應當稱頌的。和撒那在至高處。)有着對焦基督的生命,我們應以行動回應主給我們的召命。期望大家能在這段時間,安排一刻與神相交的空間,尋回我們對信仰、對教會、對生活的初心,就是在所有事情上均能以感恩的心去稱頌這位在至高處的和撒那,以這人生觀去見證主基督。

主僕 李德榮牧師 2019/04/07